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A kultúra varázsa

Gondoltál már arra, hogy a kultúra lehet valami egészen más, mint amit elképzeltél?

Egy videó megtekintésével és Beibei iskolai tapasztalatainak elolvasásával felfedezzük,
hogyan érthetjük meg a kultúrát, és mit jelent számunkra, amikor emberekkel találkozunk.

Olvasd el a rövid történetet Beibei élményeiről:

"Beibei új az osztályodban. Bemutatkozik az osztálynak, és az egyik diák azt mondja:
“Örülök, hogy megismerhetlek, honnan jöttél?" Beibei azt válaszolja: "Münchenből", ami
egy város Németország déli részén. A diák folytatja: "De honnan jöttél valójában?". "Dél-
Bajorországból" - hangzik a válasz, utalva arra a dél-németországi régióra, ahol München
található. És valóban, ez az a régió, ahol Beibei született".

Miután elolvastátok a szöveget, válaszoljatok a következő kérdésekre a pajtitokkal
együtt:

Mit gondolsz, miért ellenőrzi a diák kétszeresen Beibei származását?
Mit érezhet Beibei, amikor valaki megkérdezi: "De honnan is származol valójában?"

Ha úgy érzed, megoszthatod a személyes tapasztalataidat:

Tapasztaltál már olyan helyzetet, mint amilyenben Beibei volt?
Ha igen, hogyan érezted magad?
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Milyen is lehet a kultúra...

Nézd meg ezt a rövid videót!

A videó megtekintése után hogyan határoznád meg a kultúrát?

Felismered magad a videóban említett csoportok valamelyikében?

Hogy érzed, milyen csoportokhoz (kollektívákhoz) tartozol?

Oszd meg gondolataidat a pajtiddal. 

Készen állsz?

Akkor most találjatok három meglepő közös pontot a pajtiddal!

Vajon a hely, ahonnan jöttök, tényleg annyira mássá tesz benneteket, mint akik
máshonnan jönnek?

Nézd végig az interaktív előadást, szánj rá időt, és ... nézz a kultúrára és az identitásra
más nézőpontból!

Jó szórakozást!

A kultúráról és a sokszínűségről szóló információk után készítsetek egy
vicces képregényt, amelyben megmutatjátok, hogy az olyan csoportokra
utaló kijelentések, mint "az olaszok, az európaiak, a katolikusok, a
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migránsok, a gyerekek, stb." túl általánosak ahhoz, hogy igazak legyenek!

Ha szeretnéd, hogy a tartalmaid bekerüljenek a KIDS4ALLL galériába, kérd meg az
oktatódat, hogy töltse fel a work.it részre.

Készíts egy képet valamiről, ami a saját kultúrádat képviseli, vagy ami a saját kultúrádra
emlékeztet, és magyarázd el, hogy miért. Nézzétek meg a pajtitok képeit, és beszéljétek
meg, hogy miért ezt a képet választottátok. 

Ezen ötletek felhasználásával készítsetek képeslapot!

Töltsd le az ingyenes KIDS4ALLL alkalmazást, és a kívánságod valóra válik!

     

Képeslapok megosztása

Files must be less than 2 MB.
Allowed file types: gif jpg jpeg png.
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